Минобрнауки РФ поддержит создание трёх новых лабораторий СФУ

В результате прошедшего во второй половине 2019 года конкурсного отбора научных проектов, выполняемых коллективами исследовательских центров и (или) научных лабораторий образовательных организаций высшего образования, Сибирский федеральный университет получит финансовую поддержку на создание трёх новых научных лабораторий.



Будут созданы:

- лаборатория физико-химических технологий разработки трудноизвлекаемых запасов углеводородов Институт нефти и газа, руководитель заместитель директора Института нефти и газа СФУ по науке Андрей Минаков;
- лаборатория физикохимии металлургических процессов и материалов Институт цветных металлов и материаловедения, руководитель доцент кафедры металлургии цветных металлов Андрей Ясинский;
- лаборатория комплексных исследований динамики лесов Евразии Институт экологии и географии, руководитель доцент кафедры экологии и природопользования Альберто Хосе Арсак Пенья.

«Поддержку получат лаборатории, работающие по направлениям, которые мы хотели бы развивать в университете. Во главе этих лабораторий стоят сильные учёные, под их началом трудятся исследователи, имеющие высокие научные показатели. Хотелось бы отметить, что часть финансирования пойдёт на закупку нового оборудования, которое пополнит фонды университета. Мы рассчитываем, что выделенные средства укрепят научное направление в университете и позволят сотрудникам лабораторий-победителей проводить исследования мирового уровня», — отметил проректор по научной работе Руслан Барышев.

<u>Пресс-служба СФУ</u>, 10 января 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/22642